11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 23.04.2009 14:48:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.04.2009 15:29:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88670/answer/88671




YBaxaemni [lenuc! 10 gHeW - Maso A OLeHKYU Pe3yIbTaToB, U B 3TO BpeMs paHa MOXKET ellle He
3aXuTh. [logoxauTte 2-3 Hemenu, u30eranuTe NOMOJHUTENTLHONM TPaBMaTU3alUK. Y Iadyu.



